



PREFEITURA DE JALES

EDITAL DE ABERTURA – CONCURSO PÚBLICO 02/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 02/2017

A Prefeitura do Município de Jales, através da Comissão Especial de Concurso Público, nos termos da legislação vigente, e em especial do item 13.10 do Edital de Abertura, **RETIFICA** o referido Edital no que segue para fazer constar o correto.

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.2. Os cargos, os códigos dos cargos (Cód.), o número de vagas por cargo, a escolaridade mínima e demais requisitos necessários para habilitação, a jornada semanal de trabalho e os valores dos respectivos vencimentos, são os constantes da Tabela abaixo.

Onde se lê:

| Cód. | Cargo | Vagas Ampla concorrência Provimento Imediato | Vagas (Candidatos com deficiência) Provimento Imediato | Cadastro de Reserva | Vagas (Candidatos com deficiência) Cadastro de Reserva | Escolaridade / Requisitos - Jornada de Trabalho | Vencimentos R\$ |
|------|----------------------|--|--|---------------------|--|---|---------------------------|
| 214 | ESCRITURÁRIO I | 02 | 0 | 06 | 0 | Ensino Médio / 40 horas semanais. | 1.072,27 Padrão I - 00 |
| 219 | MÉDICO CLÍNICO GERAL | 10 | 01 | 0 | 0 | Curso Superior em Medicina, registro no Conselho de Classe / 40 horas semanais. | 5.156,72 |

Leia-se

| Cód. | Cargo | Vagas Ampla concorrência Provimento Imediato | Vagas (Candidatos com deficiência) Provimento Imediato | Cadastro de Reserva | Vagas (Candidatos com deficiência) Cadastro de Reserva | Escolaridade / Requisitos - Jornada de Trabalho | Vencimentos R\$ |
|------|----------------------|--|--|---------------------|--|---|---------------------------|
| 214 | ESCRITURÁRIO I | 02 | 0 | 06 | 0 | Ensino Médio / 40 horas semanais. | 1.072,27 Padrão H - 00 |
| 219 | MÉDICO CLÍNICO GERAL | 10 | 01 | 0 | 0 | Curso Superior em Medicina, registro no Conselho de Classe / 40 horas semanais. | 5.271,26 |

Os demais itens permanecem inalterados.

Jales, 29 de setembro de 2017.

Comissão Especial de Concurso Público